

POGOSTA VPRAŠANJA, VEZANA NA JAVNI POZIV ZA UVELJAVLJANJE SUBVENCije ZA NAKUP ELEKTRIČNIH VOZIL ZA PRAVNE OSEBE

1. Ali smo upravičeni do subvencije, v kolikor oddajamo vlogo, iz katere je razvidno, da sta račun za vozilo in registracija vozila opravljena na podjetje, iz potrdila o plačilu računa pa je razvidno, da je plačnik računa za vozilo fizična oseba in ne podjetje, ki vlaga vlogo?

Iz prejete dokumentacije, vezane na vozilo, mora biti razvidno, da je vozilo kupilo podjetje in da ga uporablja podjetje. Vozilo se v večini primerov kupi na način, da kupec iz svojega TRR plača kupnino prodajalcu. V vašem primeru gre najverjetneje za situacijo, ko je vozilo kupila fizična oseba in ga nato prodala pravni osebi, saj brez nakupne pogodbe podjetje vozila ne bi moglo vknjižiti med svoja osnovna sredstva.

V vseh primerih, v katerih se bo račun glasil na drugo osebo, kot je vlagatelj, morajo vlagatelji predložiti dokument, iz katerega bodo razvidni razlogi, zakaj je plačnik drug kot vlagatelj. Na podlagi konkretnih dokumentov se bo v upravnem postopku, v katerem se odloča o pravici do subvencije, presojalo, ali so pogoji za izplačilo subvencije upravičeni ali ne.

2. Ali lahko vlagatelj vloži vlogo za prejem subvencije tudi za hibridno vozilo?

Hibridna vozila ne sodijo med tista, ki so upravičena do subvencije po tem javnem pozivu, kjer so kot predmet definirane nepovratne finančne spodbude pravnim osebam za naložbe v nakup novih ali rabljenih vozil za cestni promet brez emisij CO₂ na izpustu, kar hibridna vozila niso.

3. Kdaj mora biti opravljena prva registracija rabljenega vozila, da lahko uveljavim subvencijo?

Prva registracija rabljenega vozila po proizvodnji v eni od držav članic Evropske unije mora biti opravljena po 1. 11. 2021.

4. Ali lahko v Sloveniji ponovno uveljavljam in pridobim subvencijo za vozilo, za katerega je bila subvencija uveljavljena že v tujini?

Pravne osebe lahko prejmejo nepovratne finančne spodbude s strani družbe Borzen za rabljena električna vozila, ki so bila registrirana v drugi državi članici EU, čeprav je bila tam za vozilo že dodeljena subvencija.

5. Ali kot pravna oseba lahko uveljavljamo subvencijo za rabljeno vozilo, ki smo ga kupili pri fizični osebi?

Vozilo, ki je predmet naložbe, mora biti kupljeno od vključno 1. 6. 2024 dalje od prodajalca, ki je bil v času prodaje registriran za prodajo vozil. Vozila, ki so kupljena pri fizični osebi, niso predmet subvencije.

6. Ali je za pridobitev subvencije obvezno oz. pogoj, da je sklenjena pogodba o finančnem lizingu, ali je možno kupnino tudi v celoti plačati prodajalcu?

Finančni lizing je zgolj ena od finančnih možnosti nakupa vozila, ki jo izbere kupec sam. Med pogoji za pridobitev subvencije je dokazilo, ki dokazuje plačilo stroškov nakupa, to pa je bodisi kopija plačanega računa, bodisi plačan zadnji mesečni obrok za finančni lizing.

7. Naše podjetje je že koristilo državno pomoč. Zanima nas, kako preverimo, koliko državne ali de minimis pomoči (financiranje z javnimi sredstvi) smo že koristili, ter koliko te pomoči imamo še na voljo?

Koliko pomoči je do sedaj že koristilo vaše podjetje (in potencialno tudi vaša povezana podjetja), lahko preverite na naslednji povezavi: [Državne pomoči - My ASP.NET Application \(gov.si\)](#).

8. Ali sem upravičen do subvencije v primeru nakupa novega vozila pri pooblaščenem prodajalcu vozil v tujini?

Glede na javni poziv se lahko novo vozilo kupi oziroma zakupi tudi v tujini pod v nadaljevanju navedenimi pogoji. Označitev vozila z registrsko tablico za izvoz se ne šteje za prvo registracijo po proizvodnji novega vozila. Prva registracija novega vozila po proizvodnji mora biti opravljena v Republiki Sloveniji od vključno 1. 6. 2024 dalje in pred oddajo vloge. Vlagatelj mora po prvi registraciji postati prvi lastnik vozila oziroma na podlagi sklenjene pogodbe o finančnem lizingu prvi zakupnik (lizingojemalec) vozila, ki je predmet naložbe. V pogodbi o finančnem lizingu mora biti določeno, da bo vlagatelj po poteku pogodbe o finančnem lizingu postal lastnik vozila. Račun za nakup vozila, ki je predmet naložbe, se mora glasiti na vlagatelja.

9. Zanima me, če lahko preko vašega podjetja stranka pri nakupu električnega vozila uredi tudi eko kredit?

Družba Borzen ne ponuja nobenega financiranja za nakup električnih vozil. Na podlagi aktualnega razpisa so na voljo le subvencije za nakup električnih vozil.

10. Potrebujem za oddajo elektronske vloge digitalno potrdilo oz. podpis?

Za oddajo vloge digitalno potrdilo oz. podpis ni potrebno, saj vlogo enostavno podpišete z uporabo računalniške miške oz. s prstom, če vlogo oddajate na telefonu ali tablici.

11. Ali bo moja vloga v primeru nepopolnih podatkov avtomatsko zavrnjena?

V primeru nepopolno oddane vloge boste s strani pooblaščenega osebe za pregled vloge pozvani k dopolnitvi vloge. Če je sicer pravočasno vložena vloga nepopolna ali nerazumljiva in vlagatelj pomanjkljivosti odpravi v roku 8 delovnih dni, se šteje, da je vloga pravočasna. Morebitne dopolnitve, spremembe ali umik vloge morajo biti oddani na enak način, kot je bila oddana prvotna vloga, to je izključno preko spletne aplikacije.

12. Ali lahko vlogo oddam v fizični obliki?

Oddaja vloge je možna v elektronski obliki preko spletne aplikacije. Za oddajo vloge smo pripravili uporabniku prijazno aplikacijo, čez katero vas bodo vodila jasna Navodila za izpolnjevanje vloge. Svetujemo vam, da si jih pred registracijo v aplikacijo odprete in jim med izpolnjevanjem vloge sledite. Na ta način boste vlogo oddali hitro in pravilno, mi pa jo bomo lahko hitro tudi obdelali. Vlogo lahko v vašem imenu odda tudi pooblaščenca oseba. Upravičenci, ki iz utemeljenih razlogov nimajo možnosti oddaje vloge preko spletne aplikacije, morajo razloge navesti po e-pošti ali na eno od telefonskih števil 01/620-76-55 oz. 080 80 30. V utemeljenih primerih se jim bo dodelil svetovalec Kontaktne točke, ki na podlagi 51. člena ZSROVE deluje v okviru družbe Borzen. Svetovalec jim bo omogočil digitalno oddajo vloge preko spletne aplikacije. Svetovalec Kontaktne točke v nobenem primeru ne nastopa kot pooblaščenec in ne odgovarja za pravilnost, popolnost in pravočasnost oddane vloge.

13. Kako lahko preverim, ali je bila vozilu v preteklosti že dodeljena subvencija?

Če želite preveriti, ali je za vaše vozilo že bila dodeljena subvencija, potrebujete VIN številko vozila. Vse do sedaj dodeljene subvencije za e-vozila (ki so se do 14. 6. 2024 izvajale na Eko sklado), so objavljene na spletni strani Eko sklada, kjer je možno po VIN številki preveriti, če se je za vaše vozilo že dodelila subvencija.

Dostopno na: <https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/objava/javni-poziv-107sub-evob23-nepovratne-financne-spodbude-obcanom-za-elektricna-vozila>